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SCALA: Fuori ScalaTAVOLA 6

- Planimetria generale

- Documentazione fotografica

- Descrizione interventi

INTERVENTI DI RESTAURO

VASCA - A

VASCA - B

VASCA - C

VASCA - E

VASCA - D

VASCA - F

LASTRA MARMOREA - L

STATUA - I

STELE IN MARMO - H

VASCA - G

MURETTI - M

CANCELLI IN FERRO - N1

Progetto di riqualificazione ed adeguamento 

accessibilità dei percorsi pedonali e delle aree verdi

PROGETTO ESECUTIVO

INTERVENTI RESTAURI LAPIDEI:

(A - B - C - D - E - F - G - H - I - L - N1 - N2)

 Disinfezione da colonie di microrganismi autotrofi o/e eterotrofi mediante applicazione di prodotto

biocida e successiva rimozione meccanica;

 Rimozione di depositi superficiali quali concrezione, scialbi, incrostazioni e macchie solubili

mediante appurato lavaggio delle superfici con spazzolini, spazzole, irroratori e spugne;

 Pulitura ad impacco mediante applicazione di compresse imbevute di soluzione satura di sali

inorganici e carbonato di ammonio;

 ristabilimento della coesione del materiale mediante consolidamento a pennello con silicato di etile;

 Consolidamento delle fessurazione e fratturazioni mediante inserzione di staffe/perni in acciaio

inox e/o mediante iniezione di resine epossidiche;

 Rimozione di stuccature eseguite precedentemente con materiali incompatibili che possono

interagire con la pietra o che hanno perduto la funzione conservativo/estetica ;

 Stuccature di piccole e grandi lacune, lesioni, sfaldature e fessurazioni della pietra con malte di

colore e granulometria idonea a base di calce inerti e resina acrilica;

 Stesura di protettivo a pennello a base silossanica.

INTERVENTI RESTAURI CANCELLI IN FERRO:

(N1 - N2)

 Ripristino degli ancoraggi con resine epossidiche bicomponenti;

 Pulitura mediante spazzolatura e raschiatura manuale per asportazione di depositi incoerenti

superficiali e delle pellicole pittoriche distaccate;

 Trattamento delle superfici con convertitore di ruggine;

 Verniciatura e trattamento con idoneo protettivo.

INTERVENTI RESTAURI CANCELLI IN FERRO:

(M)

 Rifacimento degli intonaci ammalorati;

 Adeguamento cromatico;

 Patinatura finale.

CANCELLI IN FERRO - N2

MURETTI - M

PLANIMETRIA ZONA INTERVENTO
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